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ATA OEJUD  nº 02/2025 

 

ATA DA SESSÃO JUDICIAL ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL JUDICIAL DO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 20 de março de 

2025, na Sala de Sessões “Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede 

do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de 

Campinas, Estado de São Paulo, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Presidente 

do Tribunal Ana Paula Pellegrina Lockmann, com a presença dos(as) Excelentíssimos(as) 

Desembargadores(as) Helcio Dantas Lobo Junior, Wilton Borba Canicoba, Renan Ravel Rodrigues 

Fagundes, Gerson Lacerda Pistori, Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Edmundo 

Fraga Lopes, Tereza Aparecida Asta Gemignani, Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Susana 

Graciela Santiso, Samuel Hugo Lima, Fabio Grasselli, Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira, 

Manoel Carlos Toledo Filho, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, João Alberto Alves 

Machado (embora compensando dia anteriormente trabalhado durante férias), Claudinei Zapata 

Marques, José Otávio de Souza Ferreira, Eleonora Bordini Coca, Renato Henry Sant'Anna e Helio 

Grasselli. Convocados para compor o Órgão Especial, nos termos do Regimento Interno, os 

Excelentíssimos Desembargadores Ricardo Regis Laraia (embora compensando dia anteriormente 

trabalhado em plantão judiciário), Fábio Bueno de Aguiar e Marcelo Garcia Nunes. Ausentes os(as) 

Excelentíssimos(as) Senhores(as) Desembargadores(as): em férias, Edison dos Santos Pelegrini, 

Erodite Ribeiro dos Santos e Andrea Guelfi Cunha; convocado para atuar no Colendo Tribunal 

Superior do Trabalho, José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza. Representando o Ministério 

Público do Trabalho, a Excelentíssima Procuradora-Chefe Alvamari Cassillo Tebet.  Declarada 

aberta a sessão, passou o Órgão Especial Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região  

a  julgar  os processos que se encontravam em pauta - disponibilizada no Diário Eletrônico da 

Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 11 de março de 2025 (terça-feira) e considerada publicada no dia 

12 de março de 2025 (quarta-feira) - observada a ordem prevista no Regimento Interno. A presente 
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sessão do Órgão Especial Judicial foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada por 

meio do canal no Youtube, no seguinte link: https://www.youtube.com/watch?v=U6F3dv42DbQ. 

Lavrada e aprovada a presente Ata, segue assinada pela Desembargadora Presidente. Campinas, 20 

de março de 2025. Ana Laura Grimm da Silva, Secretária-Geral Judiciária Substituta.  

 

 

ANA PAULA PELLEGRINA LOCKMANN 
Desembargadora do Trabalho 

Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região 
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